

PROCES –VERBAL
Încheiat azi 27.04.2018
CU OCAZIA ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI
ÎNTORSURA BUZĂULUI

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 40 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art.39 alin.2 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 247/20.04.2018 a primarului orașului Întorsura Buzăului.

La apelul nominal făcut de doamna Găitan Maria - Magdalena secretarul orașului Întorsura Buzăului, informează că sunt prezenți 15 consilieri, din cei 15 consilieri în funcție, ședința este statutară.

Doamna Băilă Anca Maria a precizat că nu a participă la dezbateri și vot la proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al orașului Întorsura Buzăului pentru trim I al anului 2018. Participă la ședință domnul Cristea Valentin din partea Poliției orașului Întorsura Buzăului.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – acordă cuvântul doamnei Găitan Maria - Magdalena secretarul orașului Întorsura Buzăului pentru a supune la vot procesul - verbal al ședinței anterioare, **cine este pentru?, împotriva, se abține cineva?, procesul - verbal al ședinței anterioare se aprobă în unanimitate de voturi de consilieri prezenți la ședință.**

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – prezintă următorul proiect al:

ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al orașului Întorsura Buzăului pentru trim I al anului 2018.

Inițiator: primar Băncilă Leca

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 94/2017 a Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare corp clădire Primărie Oraș Întorsura Buzăului”, Județul Covasna.”

Inițiator: primar Băncilă Leca

3. Proiect de hotărâre privind vânzarea apartamentului nr.10 din blocul de locuințe nr.6 sc. H, de tip ANL, situat în oraș Întorsura Buzăului, strada Mihai Viteazul, nr.141A , județul Covasna, către titularii contractului de închiriere nr.7122/23.12.2002 al numiților Bobeș Adrian Nicolae și soția Bobeș Luminița Elena.

Inițiator: primar Băncilă Leca

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de Iluminat Public din orașul Întorsura Buzăului a Studiului de oportunitate privind modalitatea de gestiune a serviciului de iluminat public, Caietul de sarcini și Regulamentul serviciului de iluminat public al orașului Întorsura Buzăului.

Inițiator: primar Băncilă Leca

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân, a Studiului de oportunitate privind stabilirea modalității de gestiune din orașul Întorsura Buzăului.

Inițiator: primar Băncilă Leca

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului ”Casa de cultură” în ”Centru Multifuncțional Întorsura Buzăului”.

Inițiator: primar Băncilă Leca

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții Centru Multifuncțional Întorsura Buzăului.

Inițiator: primar Băncilă Leca

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și de canalizare menajeră în județul Covasna pentru perioada 2018 – 2027.

Inițiator: primar Băncilă Leca

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2018 în ordinea punctajului obținut în baza Criteriilor -cadru a solicitanților care au acces la locuințe ANL destinate închirierii în vederea repartizării locuințelor disponibile din orașul Întorsura Buzăului, județul Covasna

Inițiator: primar Băncilă Leca

10. Diverse.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – întreabă dacă mai sunt de adăugat și alte proiecte de adăugat pe ordinea de zi,

Domnul primar Leca Băncilă – solicită în temeiul art.43 din Legea nr.215/2001 suplimentarea ordinii de zi cu 1 proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului orașului Întorsura Buzăului în adunarea generală a acționarilor SC Gospodărie Comunală SA Sfântu Gheorghe.

Domnul Bularca Gelu - președinte de ședință – **domnilor consilieri cu acordul dumneavoastră supun la vot ordinea de zi, cine este pentru?, împotriva?, se abține cineva? cu 15 "voturi pentru", ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi.**

Cu privire la punctul 1 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al orașului Întorsura Buzăului pentru trim I al anului 2018.

Doamna director economic Tohăneanu Maria – Dă citire raportului explicativ al proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al orașului Întorsura Buzăului pentru trim I al anului 2018.

Domnul primar Băncilă Leca – După cum vedeți exercițiul demonstrează că avem un excedent și nu este puțin să fie la nivelul a 15 miliarde. Mai puțin pe sursa E, mai mult pe sursa A care înseamnă că nu am cheltuit pentru că nu a venit timpul. Adică activitatea direcției economice este ok. Atât.

Domnul Iașar Rareș – Din câte am înțeles avem un excedent bugetar de 1,5 milioane și asta înseamnă că noi acum față de începerea anului, care tot mereu, în fiecare an auzim același lucru și anume că nu avem bani, acum avem. Deci avem bani să putem dezvolta și niște lucruri care nu sunt puse în proiecte sau prin alte lucruri. Să facem mici modificări pe aici, pe acolo, să mai investim, adică avem.

Doamna director economic Tohăneanu Maria – Nu. Toate veniturile care se regăsesc în buget sunt planificate, realizările s-au făcut în proporție de 129% față de cheltuieli. Deci am avut cheltuieli mai puține dar veniturile nu sunt în plus. Toate încasările sunt deja planificate prin bugetul de venituri și cheltuieli.

Domnul primar Băncilă Leca – Să fim mai expliciti, nu înseamnă că dacă noi am planificat pentru apă și canal 5 miliarde să închidem proiectul și ei nu au lucrat, banii ne-au rămas, nu mergem cu ei în altă parte, că i-am planificat în buget.

Domnul Iașar Rareș – Deci noi nu avem niște bani în plus, față de începutul anului suntem la fel, nu ne putem lăuda cu bani în plus.

Domnul primar Băncilă Leca – Nu, nu s-a cheltuit că nu am avut pentru ce.

Domnul Murea Marcel – Și am avut încasări la început de an când lumea și-a plătit taxele și impozitele că a fost reducerea aceea și probabil în trimestrul următor o să începem să scădem.

Domnul primar Băncilă Leca – E execuția până la un moment dat.

Doamna director economic Tohăneanu Maria – Dar și din tva avem, v-am specificat că avem încasări mai mari cu 29%.

Domnul Murea Marcel – Bine, l-ați cerut că ne-a trebuit. Dar trimestrul următor nu mai avem.

Doamna director economic Tohăneanu Maria – Bine, dar eu am bani în cont și pot să cheltuiesc că am de unde.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă mai sunt alte discuții, întrebări, propuneri pe marginea proiectului de hotărâre? dacă **nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al orașului Întorsura Buzăului pentru trim I al anului 2018, cine este pentru?, împotriva?, abțineri?, s-a votat cu 14 voturi "pentru" și 1 abținere. Doamna Băilă Anca Maria nu a participat la dezbateri și vot la acest proiect de hotărâre.**

În acest sens se adoptă Hotărârea nr.35/2018 privind aprobarea contului de execuție al orașului Întorsura Buzăului pentru trim I al anului 2018.

Cu privire la punctul 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 94/2017 a Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare corp clădire Primărie Oraș Întorsura Buzăului”, Județul Covasna.”

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Leca Băncilă pentru a prezenta expunerea de motive cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 94/2017 a Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare corp clădire Primărie Oraș Întorsura Buzăului”, Județul Covasna.”

Domnul primar Băncilă Leca – Am fost chemați la minister și ni s-a spus că, cheltuiala cu dotarea este neeligibilă în proiect. Adică poate să rămână în proiect dar să o facem cu banii noștri. Discutăm de o sumă de 1,7 miliarde dar dacă tot o fac cu banii mei de ce să mai fie în proiect, o fac și mă voi uita și atunci dacă totul trebuie schimbat. Deci dotarea se șterge și indicatorii rămân, atâta tot.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă mai sunt alte discuții, întrebări, propuneri pe marginea proiectului de hotărâre? dacă **nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 94/2017 a Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare corp clădire Primărie Oraș Întorsura Buzăului”, Județul Covasna.”, cine este pentru?, împotriva?, abțineri?, s-a votat cu 15 voturi "pentru" (unanimitate de voturi de către consilieri prezenți la ședință).**

În acest sens se adoptă Hotărârea nr.36/2018 privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 94/2017 a Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare corp clădire Primărie Oraș Întorsura Buzăului”, Județul Covasna.”

Cu privire la punctul 3 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind vânzarea apartamentului nr.10 din blocul de locuințe nr.6 sc. H, de tip ANL, situat în oraș Întorsura Buzăului, strada Mihai Viteazul, nr.141A, județul Covasna, către titularii contractului de închiriere nr.7122/23.12.2002 al numiților Bobeș Adrian Nicolae și soția Bobeș Luminița Elena.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Leca Băncilă pentru a prezenta expunerea de motive cu privire la proiectul de hotărâre privind vânzarea apartamentului nr.10 din blocul de locuințe nr.6 sc. H, de tip ANL, situat în oraș Întorsura Buzăului, strada Mihai Viteazul, nr.141A, județul Covasna, către titularii contractului de închiriere nr.7122/23.12.2002 al numiților Bobeș Adrian Nicolae și soția Bobeș Luminița Elena.

Domnul primar Băncilă Leca – Este un drept, nu ne putem opune, s-a mai vândut. Este bine că se vând, banii se întorc la ANL nu la noi, noi avem numai 1 % din valoare și vreau să spun că numai intabularea a costat mai mult de 1% . Este dreptul cetățeanului de a-și cumpăra cum și-a cumpărat tot omul.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă mai sunt alte discuții,

întrebări, propuneri pe marginea proiectului de hotărâre? **dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre privind vânzarea apartamentului nr.10 din blocul de locuințe nr.6 sc. H, de tip ANL, situat în oraș Întorsura Buzăului, strada Mihai Viteazul, nr.141A, județul Covasna, către titularii contractului de închiriere nr.7122/23.12.2002 al numiților Bobeș Adrian Nicolae și soția Bobeș Luminița Elena., cine este pentru?, împotriva?, abțineri?, s-a votat cu 15 voturi "pentru" (unanimitate de voturi de către consilieri prezenți la ședință).**

În acest sens se adoptă Hotărârea nr.37/2018 privind vânzarea apartamentului nr.10 din blocul de locuințe nr.6 sc. H, de tip ANL, situat în oraș Întorsura Buzăului, strada Mihai Viteazul, nr.141A, județul Covasna, către titularii contractului de închiriere nr.7122/23.12.2002 al numiților Bobeș Adrian Nicolae și soția Bobeș Luminița Elena.

Cu privire la punctul 4 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de Iluminat Public din orașul Întorsura Buzăului a Studiului de oportunitate privind modalitatea de gestiune a serviciului de iluminat public, Caietul de sarcini și Regulamentul serviciului de iluminat public al orașului Întorsura Buzăului.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Leca Băncilă pentru a prezenta expunerea de motive cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de Iluminat Public din orașul Întorsura Buzăului a Studiului de oportunitate privind modalitatea de gestiune a serviciului de iluminat public, Caietul de sarcini și Regulamentul serviciului de iluminat public al orașului Întorsura Buzăului.

Domnul primar Băncilă Leca – Deci este o obligație legală să administrăm serviciul acesta cu o firmă, cu un operator licențiat, autorizat ANRE. Vreau să vă spun, ca să se autorizeze și firma lui Păcureanu care activează în vreo 5-6 localități a trebuit să facă un efort să treacă specialist. Deci vă propun, că ne obligă Legea și ne obligă și nevoia noastră de dezvoltare, că discutăm despre celălalt proiect cu panouri fotovoltaice pe care nu pot să-l depun dacă nu avem un operator avizat ANRE. S-ar părea că ANRE-ul a devenit tartorele cel mare, respinge tot.

Domnul Lunev Mircea Doru – Aveți vreo evidență la nivelul primăriei, în ultimii doi ani cam cât au costat aceste intervenții?

Doamna director economic Tohăneanu Maria - Costurile de mentenanță au fost în valoare de 39495 lei pe anul trecut.

Domnul Iagăr Rareș – 39000 nu înseamnă 72000.

Domnul Murea Marcel – Da, dar e numai pentru mentenanță.

Domnul primar Băncilă Leca – Spuneți-mi și mie cine cumpără becurile, noi sau ei?

Doamna director economic Tohăneanu Maria – În banii aceștia intră tot. Deci 39000 inclusiv becurile.

Doamna Băilă Anca Maria – Da, dar în contractul respectiv de mentenanță nu intră și becurile.

Domnul Iagăr Rareș – Da, că e mai ieftin.

Domnul Lunev Mircea Doru – Facem cu Păcureanu că e mai ieftin.

Domnul primar Băncilă Leca – Dar nu-l luăm că trebuie să-l scot la concesiune domnule. Nu iei pe nimeni, înființezi un serviciu și ești obligat să-l scoți la licitație publică.

Domnul Iagăr Rareș – Asta spun, plecarea la licitație cu 72000 când anul trecut s-a făcut cu 39000 inclusiv becul, să plecăm la licitație cu 20000.

Doamna Băilă Anca Maria – Ideea este că dacă plecăm acum de la 72000 și mai punem și becurile lângă la cât vom ajunge?

Domnul primar Băncilă Leca – Spun de felul următor poate să vină operatorul și să spună acesta este prețul cu care îți fac. Deci fiecare o să-și facă o analiză dacă eu trebuie să schimb 100 becuri și mă costă 20000, deci e licitație, noi ne pregătim niște hârtii, veniți fraților care vreți. Poate să nu vină nimeni la 72000 sau poate vine unu și o face cu 20000, foarte bine. Ideea este să vină cineva, nu înseamnă că dăm 72000, este o abordare strict incorectă, noi trebuie să pregătim niște hârtii pentru licitație.

Domnul Iagăr Rareș – Da, și în hârtiile alea avem și prețul. Și conform Legii oferta nu poate să depășească 15 % din valoarea inițială, că așa zice legea. Deci noi dacă punem prețul de pornire

6000 lei, nu poate să vină cu 20000 pentru că nu-l lasă Legea. În sus poate să mergă cat vrea el, în jos nu poate. Și atunci punem prețul de pornire 20000 sau 30000 și dacă vrea să dea 40000.

Domnul Lunev Mircea Doru – La parc, de Crăciun se înstalează luminițe, acelea sunt aparte de intervenție sau fac parte din intervenție?

Domnul viceprimar Platon Ștefan – Separat, este iluminatul festiv care se leagă pe drumul național și în parc. Este separat și nu s-a plătit niciodată.

Domnul Iagăr Rareș – aș veni cu o propunere după ce vedem suma care este, să ne uităm puțin la caietul de sarcini și să modificăm la contractul de mentenanță lunară, plata să se facă pe intervenție sau pe corp de iluminat. Pentru că totuși dacă noi o să avem un proiect foarte bun s-ar putea să nu se strice aproape nimic și să vină să dăm aproape 15 mii euro doar că avem noi o firmă contractată. Adică mi s-ar părea normal să plătim pe intervenție.

Domnul primar Băncilă Leca – Da domnule consilier, nu a fost pus caietul de sarcini?

Domnul Iagăr Rareș – Ba da.

Domnul primar Băncilă Leca – Da, nu ti-ai făcut tema, adică caietul de sarcini trebuia modificat înainte de a veni aici. Îl retrag de pe ordinea de zi. Adică nu ne batem joc unii de alții. Îl retrag de pe ordinea de zi, trebuia să vi înainte de a intra în ședință cu o oră să modificăm așa, dar vi acum în plen și spui să modificăm ulterior caietul de sarcini pe care l-am aprobat deja. Trebuia să o faceți înainte cu 3 zile, deci îl retrag de pe ordinea de zi.

Domnul Murea Marcel – Dar noi nu știam nici sumele, ați zis 60000, pe lună, pe an? V-ați supărat că nu ne-am făcut temele.

Domnul primar Băncilă Leca – Evident că mă supăr, nu poți să modifici un caiet de sarcini acum, sau îi aprobi astăzi și-l modifici poimâine.

Domnul Murea Marcel – Asta am și spus în ședința de zilele trecute că nu-l aprobăm, să așteptăm câteva zile să găsim o modalitate să plătim mai puțin.

Domnul primar Băncilă Leca – Mai stăm o lună, ce se întâmplă, dacă scoate la licitație poate să vină oricine.

Domnul Murea Marcel – Dar noi nu avem o problemă cu firma, noi vrem să găsim o soluție să plătim mai puțin.

Domnul Iagăr Rareș – Până la urmă de asta facem licitație, punem un preț minim și de acolo pornim.

Domnul Bularca Gelu – În concluzie se retrage punctul 4 de pe ordinea de zi, este dreptul inițiatorului. Trecem la punctul 5 de pe ordinea de zi.

Cu privire la punctul 5 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de gestionare a câinilor fără stapân, a Sudiului de oportunitate privind stabilirea modalității de gestiune din orașul Întorsura Buzăului.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Leca Băncilă pentru a prezenta expunerea de motive cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de gestiune a câinilor fără stapân, a Sudiului de oportunitate privind stabilirea modalității de gestiune a din orașul Întorsura Buzăului.

Domnul primar Băncilă Leca – Ați văzut că am fost scos din ședință, propun corectarea prețului să fie ca preț total la 314 lei/caine plus TVA.

Domnul Murea Marcel – Înainte vorbeam de 300, ce reprezenta?

Domnul Boricean Gheorghe – Era 350 lei.

Domnul Murea Marcel – Era 350? Ok.

Domnul primar Băncilă Leca – Ce reprezenta înainte: capturarea, tranchilizarea, transport, deparazitare internă și externă, vaccinare antirabică, microcipare, sterilizare, eutanasierea și hrana pentru 14 zile cât garantează că îl ține. A venit, am umblat la prețuri și le-a dus în jos în sensul că este 314 lei.

Domnul Murea Marcel – Bine acum noi nu ne oprim tare la preț, numai să înceapă odată.

Domnul Iagăr Rareș – După 14 zile îl eliberează?

Domnul viceprimar Platon Ștefan – Îl dă spre adopție sau îl eutanasiază.

Domnul Murea Marcel – Deci aici la noi nu se mai utilizează spațiul?

Domnul primar Băncilă Leca – Nu.

Domnul Lunev Mircea Doru – Trebuie să ne pregătim să avem o ostilitate din partea unor cetățeni. De asta fiți siguri. Și trebuie să ne pregătim să vedem cum reacționăm.

Domnul viceprimar Platon Ștefan – Deci firma care va strânge câinii va fi însoțită de un reprezentant al primăriei.

Domnul primar Băncilă Leca – Va fi și un reprezentant al poliției în momentul în care se capturează.

Domnul Tonie Mihai – Dacă se opun ar trebui cipați și să-i ia în casă și dacă îi eliberează să fie amenfați drastic.

Domnul primar Băncilă Leca – Proiectul de hotărâre are o temă. Tot discutăm pe lângă. Deci va veni o firmă și are obligația să ne elibereze de această problemă numită câinii comunitari. Trebuie să-l prindă cu poliția, sau nu, e problema lor, trebuie să-mi ia cățelul. Deci se modifică tariful la 314 lei pus tva.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă mai sunt alte discuții, întrebări, propuneri pe marginea proiectului de hotărâre? **dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de gestionare a câinilor fără stapân, a Sudiului de oportunitate privind stabilirea modalității de gestiune a din orașul Întorsura Buzăului, ,cine este pentru?, împotriva?, abțineri?, s-a votat cu 15 voturi "pentru" (unanimitate de voturi de către consilieri prezenți la ședință).**

În acest sens se adoptă Hotărârea nr.38/2018 privind aprobarea înființării Serviciului de gestionare a câinilor fără stapân, a Sudiului de oportunitate privind stabilirea modalității de gestiune din orașul Întorsura Buzăului.

Cu privire la punctul 6 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului "Casa de cultură" în "Centru Multifuncțional Întorsura Buzăului". Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Băncilă Leca pentru a prezenta expunerea de motive.

Domnul primar Băncilă Leca – Deci s-a construit ceea ce vedeți și dumneavoastră, s-au cheltuit 1,3 milioane dolari, sunt două variante: ori s-o finalizăm dar o putem finaliza cu fonduri europene într-o variantă modificată, centru multifuncțional într-o variantă modificată educativ culturală și să fie și funcția socială, sau să o demolăm. La demolare probabil că o să se intereseze când s-a construit, cine a făcut nota de fundamentare și ar fi păcat de Dumnezeu să demolăm.

Domnul Boricean Gheorghe – Și acolo e cheltuielă oricum.

Domnul primar Băncilă Leca – Cum să vă spun, s-ar putea să fie chiar peste nevoile noastre și posibilitățile noastre dar modalitatea de a o finaliza este pe fonduri europene.

Domnul Boricean Gheorghe – Sub alte încadrări, altă destinație?

Domnul primar Băncilă Leca – Da, casă de cultură rămâne sau sală de spectacole probabil că va fi acolo. Avem ceea ce se numește „Casa de Cultură” rezultată dintr-un grajd modificat. În mod curent nu se simte mirosul, dar vara când sunt căldurile toată lumea își amintește că a fost grajd. Pe lângă casa asta de cultură pot apărea tot felul de funcțiuni sociale care ne lipsesc. De exemplu eu am și venit cu ideea să facem și un patinuar dar dacă nu avea un rând de stâlpi puteam face un patinuar iarna, dar este un rând de stâlpi care afectează fundația. Deci proiectantul în nota conceptuală sau fișa de proiect am pus tot ce era în ghid, care din aceste idei capătă viață sau nu în funcție de condițiile pe care ni le poate pune. Proiectantul știe că pentru asta trebuie atât și așa mai departe. Este singura modalitate prin care cred că am putea pentru că este urâtă.

Domnul viceprimar Platon Ștefan – Este urâtă și se dărâmă.

Domnul primar Băncilă Leca – Nu că se dărâmă, a plătit un copil cu viața, haideți să o finalizăm.

Dacă să zicem prin absurd, dar în spatele acestui proiect sunt oameni mulți și oameni cu putere, o demolăm, că nu ar strica în zone aceea un părculeț care ne-ar dezveli școala. Dar haideți să ne dăm silința să o finalizăm dacă putem, dacă nu putem nu o să poată să zică nimeni că nu am vrut. Nu am avut timpul necesar dar eu am o evaluare și mai mănâncă 3,5 milioane de euro, ca să-i dăm forma pe care vrem. E o sumă mare, greu de obținut. Dacă facem, chiar dacă avem sprijin, este

câștigător proiectul. În primul rând trebuie să fie bun, să satisfacă toate criteriile și mai este încă ceva, hotărâsc alții care sunt mai puternici decât noi. Dar luați-o ca fiind obligația noastră să încercăm să finalizăm acest proiect, atâta tot.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă mai sunt alte discuții, întrebări, propuneri pe marginea proiectului de hotărâre? dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre privind *aprobarea schimbării destinației imobilului "Casa de cultură" în "Centru Multifuncțional Întorsura Buzăului"*, **cine este pentru?, împotriva?, abțineri?, s-a votat cu 15 voturi "pentru" (unanimitate de voturi de către consilieri prezenți la ședință).**

În acest sens se adoptă Hotărârea nr.39/2018 privind aprobarea schimbării destinației imobilului "Casa de cultură" în "Centru Multifuncțional Întorsura Buzăului".

Cu privire la punctul 7 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții Centru Multifuncțional Întorsura Buzăului. Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Leca Băncilă pentru a prezenta expunerea de motive.

Domnul primar Băncilă Leca – Pentru că vrem să finalizăm construcția, este singura oportunitate pe care o avem, alta nu. Că nu o să-și închipuie cineva că gândirea la 7000 locuitori ne va da cineva 5 milioane de euro să facem o casă de cultură. Dar s-a plecat, acum ne ducem adăugăm pe lângă ea tot ce putem să o finalizăm. Deci asta este pe fond. Dacă nu, să zicem că nu iese proiectul, o demolăm. Poate să ne mai coste vreun milion de euro să o demolăm.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă mai sunt alte discuții, întrebări, propuneri pe marginea proiectului de hotărâre? dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre privind *aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții Centru Multifuncțional Întorsura Buzăului*, **cine este pentru?, împotriva?, abțineri?, s-a votat cu 15 voturi "pentru" (unanimitate de voturi de către consilieri prezenți la ședință).**

În acest sens se adoptă Hotărârea nr.40/2018 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții Centru Multifuncțional Întorsura Buzăului.

Cu privire la punctul 8 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și de canalizare menajeră în județul Covasna pentru perioada 2018 – 2027. Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Leca Băncilă pentru a prezenta expunerea de motive.

Domnul primar Băncilă Leca – Strategia asta se referă la un cu totul alt proiect, nu mai este POS MEDIU, este POIM, programul operațional infrastructură mare. Ce ne mai trebuie nouă ca să închidem strategia noastră de apă și canal? Luați în calcul că avem două contracte, nu știu dacă v-am spus, le-am semnat acum două săptămâni, în care să luăm să zicem de la primărie tot ce este Bradetul rezolvăm 100% , singurele lucruri care le mai avem sunt Floroia și pe mustăți deastea, capete. Deci în proiectul acela avem parcă 3,5 milioane de lei pe canalizare și 2,2 avem contractul. Trebuie să scoatem la licitație, să facem proiectul tehnic, se finalizează acești doi ani pe care îi mai avem. Cu ce ne ducem în POIM? În POIM ne ducem cu aducțiunea de la Vama până la Întorsura Buzăului și ne mai ducem cu tot ce înseamnă mustăți și respectiv Floroia. Care este dimensiunea acestei nevoi, am măsurat și ar fi cam 11-12 km de apă și cam 15 km de canalizare. Nu am avut timp să citesc strategia asta, e cineva dintre dumneavoastră care a citit-o cu multă atenție să nu zică domnii că se duc și cu POS MEDIU să-l finalizeze în POIM? Eu nu am avut timp să o citesc.

Domnul Lunev Mircea Doru – Deci nu fac referire direct la așa ceva.

Doamna secretar Găitan Maria Magdalena – Unde fac referire direct la Întorsura Buzăului, dacă vă uitați se poate urmări acum, la pagina 43, 24.

Domnul Lunev Mircea Doru – Dau spre exemplu lucrări executate la Întorsura Buzăului în procent de 70%. Mie mi se pare că este un procent neadevărat.

Doamna secretar Găitan Maria Magdalena – Implementat în procent de 70% la data de 01.12.2017.

Domnul Iagăr Rareș – Deci nu realizat, implementat. Adică și funcționează.

Domnul Lunev Mircea Doru – Dar mie mi se pare neadevărat și Ștefan, te-am rugat că cel puțin eu

vreau să stau de vorbă cu domnul Fer, să vină aici să ne spună dânsul ce au făcut, eu nu sunt de acord cu această strategie. Am avut o strategie timp de 10 ani și dânsii în strategia respectivă trebuiau să execute lucrările care trebuiau încheiate în anul 2015. Sau cât?

Domnul primar Băncilă Leca – În Ianuarie 2016.

Domnul Lunev Mircea Doru – Așa scrie pe tabla aia la Brădet, 2016. Suntem în 2018, dacă venea cu titulatura, de exemplu „Strategia pentru finalizarea lucrărilor în oraș Întorsura Buzăului”, eram primul care o votam. Așa ne cară încă o strategie și noi o să rămânem tot aceia mici și nebăgați în seamă. Ce am pățit când am aprobat prețurile, au răs de noi. Că prețurile se măresc, că noi suntem asociație. Eu v-aș face o propunere cetățenească, să ieșim afară din Asociația asta. Păi aștia ne iau numai banii și uități ce ne fac. La mine pe stradă astăzi nu au mai fost, au urcat cei de pe stradă și m-au întrebat ce fac jos, ce lucrări fac? Au venit de vreo 4 zile, 4 oameni, o echipă și au curățat niște canale. Le-au curățat și două zile au stat pe bancă. Deci două zile au stat pe bancă și vecinii mă întreabă ce fac acolo, primăria îi plătește? Ce să le spun? Eu mă gândesc, cei de la apă iau niște bani de aici. Altă problemă, au venit să ne întrebe pe noi când au făcut acel împrumut la bancă?

Domnul primar Băncilă Leca – Da.

Doamna secretar Găitan Maria Magdalena – Când s-a adoptat Hotărârea de Consiliu.

Domnul Lunev Mircea Doru – Dar ni s-a spus ce fac cu banii?

Domnul primar Băncilă Leca – Dar vă pot spune eu.

Domnul Lunev Mircea Doru – Și au făcut?

Domnul primar Băncilă Leca – Haideți să vă spun, în proiectul acesta care a fost la nivelul județului de 150 milioane de euro. Ei au cheltuieli diverse și neprevăzute pe care trebuia să le pună operatorul. Banii luați de la cei din spatele operatorului Întorsura, Sita, Barcani, Târgu Secuiesc și Covasna. Și atunci ce s-a hotărât, de unde să dai tu Întorsura Buzăului, cine îți dă ție credit de 8,6 milioane? Consiliul Județean a spus să luăm un împrumut, girăm noi împrumutul iar dumneavoastră ve-ți accepta că redevența din moment ce devine funcțional se întoarce la mine, iar prin preț ve-ți asuma costurile cu creditul. Deci ce s-a făcut cu banii? S-a luat suma cu care s-au acoperit cheltuielile diverse și neprevăzute din proiect.

Domnul Lunev Mircea Doru – Cheltuieli neprevăzute au fost și la Târgu, și la Covasna, au fost și la Sfântu, nu numai la noi.

Domnul primar Băncilă Leca – Peste tot s-au luat banii.

Domnul Lunev Mircea Doru – Și la Covasna aici spune că este 90% implementat.

Domnul primar Băncilă Leca – 99%, singurii unde nu e făcut este la noi, aici aveți dreptate.

Domnul Lunev Mircea Doru – Și asta e o nemulțumire.

Domnul primar Băncilă Leca – Nemulțumirea este și a mea pentru că în ultimă instanță a rezultat că eu v-aș fi instigat.

Domnul Lunev Mircea Doru – Eu unul nu o votez.

Domnul primar Băncilă Leca – Nu o votați, eu vreau să vă spun de felul următor: strategia înseamnă de aici încolo.

Domnul Lunev Mircea Doru - Aveți perfectă dreptate dar dacă venea strategia asta cu strategia pentru finalizarea lucrărilor în orașul Întorsura Buzăului le votam pe amândouă.

Doamna secretar Găitan Maria Magdalena – Pe viitor este prevăzut la pagina 43 dacă vreți să vedeți.

Domnul primar Băncilă Leca – Domnilor consilieri vă spun cum stau lucrurile, în toamnă, în Decembrie proiectul acesta explodează dacă nu finalizează lucrările.

Domnul Iagăr Rareș – Nu o să le finalizeze.

Domnul primar Băncilă Leca – Nu știu pe ce vă bazați.

Domnul Iagăr Rareș – Domnul primar, suntem în Iunie și în continuare la OMS sunt 2 ingineri și 4 muncitori, cine să facă până în Decembrie încă 30 %?

Domnul primar Băncilă Leca – Domnilor cineva dă banii înapoi și nu vom fi noi.

Domnul Lunev Mircea Doru – O să vedeți câte presiuni se vor face și o să acceptați așa.

Domnul primar Băncilă Leca – Nu știu cum credeți dumneavoastră, deci proiectul acesta dacă nu

se face cineva dă 105 milioane, vor ieși toți din birou să termine, deci după cum văd eu lucrurile dacă nu, o să trebuiască bani din altă parte. Nu noi, noi n-am făcut, puteți să respingeți dar strategia asta înseamnă că dacă Brădetul va avea șnur tot și branșamente, Floroia nu va avea. Și atunci de ce? Să aducem apa de la Vama, atâta ne interesează. Asta e strategia care se referă la noi, în rest toată nemulțumirea și e mai multă pentru că eu știu toate detaliile. Au venit la mine că de aceea v-am întrebat că dacă nu finalizăm am putea să ne ducem să tragem finanțare din POIM, că de aceea v-am spus altfel ne ducem până în 2022. Ați spus că nu a-ți găsit așa ceva, eu nu am avut timp să o citesc.

Domnul Lunev Mircea Doru – Eu unul nu am găsit.

Doamna secretar Găitan Maria Magdalena – Nu, la pagina 23 ne spun cu ce merg ca investiții.

Domnul primar Băncilă Leca – Încă ceva, finanțarea noastră este de 2%, discutăm de 300 și ceva de mii de euro, că banii noștri îi dăm. Dăm un fleac pe lângă cât ar trebui, este un proiect care ar fi trebuit să fie brici, bani mulți, proiect bun. Am întâlnit un operator să zicem neputincios că sunt multe interese unguerești pe acolo, dar firma constructoare a fost ticăloasă. Le-am asigurat toate condițiile, noi am avut linie de credit, în spatele lor am stat.

Domnul Lunev Mircea Doru – Aveți dreptate dar nu-i conduceam noi.

Domnul primar Băncilă Leca – Și așa nu-i conducem, măcar să ne respecte.

Domnul Iagăr Rareș – Acum 10 ani, adică în 2008 această asociație a făcut o strategie inclusiv pentru Întorsura până astăzi, 2018.

Domnul primar Băncilă Leca – Domnul consilier vorbiți pe alături, strategia asta s-a numit Master Plan, un proiect pe care l-a făcut Ministerul Mediului care a plătit milioane de euro unei firme să-l facă. Au venit și au măsurat și au stabilit nevoi, când s-a zis 23,6 milioane de euro la Întorsura, asta era nevoia reală.

Domnul Iagăr Rareș – Deci asta a fost nevoia, asociația asta ADI AQUACOV și cu Gospodărie Comunală și-au asumat până la urmă atunci, faptul că măcar până în 2018 acoperă ceea ce au zis.

Domnul primar Băncilă Leca – Nu până la finele lui 2015.

Domnul Iagăr Rareș – 2015, deci dacă noi acum discutăm de o strategie și spunem că asta este despre viitor, ce a fost, rămâne. Deci asta este exact mentalitatea neputinciosului, cel care pleacă capul. A câta oară să vină și să zicem așa zăbind „violeze” doar că vor ei? Deci nu se poate, la un moment dat trebuie să luăm atitudine, la un moment dat trebuie să spunem: „Știți ceva, faceți-vă măi strategia voastră”; pentru că oricum își bat joc de noi, adică de ce să îi ajutăm? Să-i ajutăm ca la ei să fie bine și la noi să fie în continuare rău.

Domnul primar Băncilă Leca – Există o circulară a Ministerului Dezvoltării care administrează și POIM-ul și care spune că UAT-ul care e plătește valoarea proiectului, tot. Vreți dumneavoastră să plătim? Nu 23 de milioane de la noi.

Domnul Iagăr Rareș – Există strategia asta, noi nu suntem de acord cu ea.

Domnul primar Băncilă Leca – Bun, n-o votați. Dar atenție, nu înseamnă că nu o votează și iar o luăm.

Doamna secretar Găitan Maria Magdalena – Oricum o votează alții.

Domnul primar Băncilă Leca – Așa că proiectul POS MEDIU nostru are o componentă care ne nemulțumește, pe aceea trebuie să o rezolvăm. Cu POIM-ul, alt program nu spuneți că nu. Asta eu vă rog, votați-o. De ce? Dacă nu are componenta aceea că bagă și POS MEDIU aici, votați-o fraților! Că discutăm, terminăm. Vom termina în doi ani, că acesta de acum începe, o să terminăm în 4 ani. Dar peste 4 ani, în 2022 UAT Întorsura Buzăului va avea un sistem de alimentare cu apă dacă vine de la Vama, un sistem de canalizare, avem cea mai modernă stație de epurare din județ și o rețea care să fie la poarta fiecărei case.

Domnul Iagăr Rareș – Întrebarea mea este că în 2022 sau când o să fie asta când spuneți că Întorsura o să fie poleită cu aur.

Domnul primar Băncilă Leca – Nu am spus asta, eu v-am spus că am putea.

Domnul Iagăr Rareș – Am putea, deci cu alte cuvinte, peste 10 ani de zile când se termină strategia acesta, o să avem aceiași discuție, nu? A, păi știți, ne-a nemulțumit problema dar asta e, ce putem face, trecem la strategia următoare.

Domnul Bularca Constantin – Deci până în 2022 eu nu o să am apă? Tot așa noaptea să nu am, ziua doar când și când și când vine, vine aer.

Domnul Iagăr Rareș – A câta oară să-și bată joc de noi? Și o să-și bată joc dacă noi le permitem.

Domnul Lunev Mircea Doru – Când va da drumul la toată instalația no să mai ai presiune.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă mai sunt alte discuții, întrebări, propuneri pe marginea proiectului de hotărâre? dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre privind *aprobarea Strategiei de dezvoltare a infrastructurii de apa potabila si de canalizare menajeră în județul Covasna pentru perioada 2018 – 2027, cine este pentru?, împotriva?, abțineri?, s-a votat cu 8 voturi "pentru", 2 împotriva și 3 abțineri.*

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 41/2018 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a infrastructurii de apa potabila si de canalizare menajeră în județul Covasna pentru perioada 2018 – 2027.

Cu privire la punctul 9 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2018 în ordinea punctajului obținut în baza Criteriilor -cadru a solicitanților care au acces la locuințe ANL destinate închirierii în vederea repartizării locuințelor disponibile din orașul Întorsura Buzăului, județul Covasna. Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Leca Băncilă pentru a prezenta expunerea de motive.

Domnul primar Băncilă Leca – A aprobat-o comisia, nu-i așa domnul Lunev?

Domnul Lunev Mircea Doru – Știți că în ședința trecută s-au de acum două luni, am venit la dumneavoastră și v-am prezentat lista de priorități pentru ANL. Deocamdată din câte am știință nu sunt locuri libere , dar conform legislației până în luna Februarie trebuie finalizat și prezentat în ședință de consiliu. A fost o contestație în urma afișării listelor și punerii lor pe site-ul primăriei. Contestația s-a rezolvat, adică zic eu, comisia și-a făcut bine treaba și acum a venit lista la dumneavoastră pentru aprobare. Dacă aveți întrebări încerc să vă răspund. Le mulțumesc celor din comisie, cu care am colaborat foarte bine și sper că și pe viitor vom lucra la fel.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă mai sunt alte discuții, întrebări, propuneri pe marginea proiectului de hotărâre? dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre privind *aprobarea listei de priorități pentru anul 2018 în ordinea punctajului obținut în baza Criteriilor -cadru a solicitanților care au acces la locuințe ANL destinate închirierii în vederea repartizării locuințelor disponibile din orașul Întorsura Buzăului, județul Covasna, cine este pentru?, împotriva?, abțineri?, s-a votat cu 15 voturi "pentru" (unanimitate de voturi de către consilieri prezenți la ședință).*

În acest sens se adoptă Hotărârea nr.42/2018 privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2018 în ordinea punctajului obținut în baza Criteriilor -cadru a solicitanților care au acces la locuințe ANL destinate închirierii în vederea repartizării locuințelor disponibile din orașul Întorsura Buzăului, județul Covasna.

Cu privire la punctul 10 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului orașului Întorsura Buzăului în adunarea generală a acționarilor SC Gospodărie Comunală SA Sfântu Gheorghe. Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Leca Băncilă pentru a prezenta expunerea de motive.

Domnul primar Băncilă Leca – În adunarea generală îl avem pe domnul Drăguș iar în consiliul de administrație pe domnul Domnișor. Noi suntem acționari în firmă, avem puțin sub 10%, firma se numește GOSCOM, asta care ne face zile negre. Reprezentantul nostru în consiliul de administrație este Mircea Domnișor care este și președintele consiliului de administrație. Insist doamna secretară la proxima ședință să vină să prezinte un raport aici.

Doamna secretar Găitan Maria Magdalena – Domnul Drăguș întotdeauna când merge la ședințe are mandatul de la noi pentru a vota pentru sal împotriva de fiecare dată.

Domnul primar Băncilă Leca – Ce se întâmplă, problemele astea pe care noi le discutăm aici atât de aprins și cu pasiune într-un fel îndreptățit. Am putea să le spunem: Ce face firma asta cu proiectul nostru? Ce decizii luați voi acolo când noi începem să considerăm că ne neîndreptățim, ba

16

mai mult, Rareș a spus de 3 ori că își bat joc de noi. Asta să le spunem, să zică ei, că sunt din bucătăria firmei. De la asociație vă spun eu ce este. La asociație sunt 37 membri, dintre care văd ai noștri de aici din zonă 3, care stau foarte liniștiți pentru că ei nu au proiecte dar beneficiază de stația noastră de epurare, n-au sursă de apă dar beneficiază de cheltuiala asta a noastră, n-au nimic și stau liniștiți și votează. Adică noi ne ducem și spunem, domnilor, data trecută când a fost prețul, nu-i corect, că prețul acesta să se mărească în momentul în care este funcțional și la mine. Dar din moment ce noi nu avem nimic funcțional, aproape 3 străzi funcționale, ce să plătim? Nu înseamnă că nu avem dreptate dar nu avem instrumente să ne facem dreptatea că asta este situația. Și domnii au votat liniștiți și după care a rezultat următoarea situație: că eu v-aș fi instigat să votați, s-au supărat toți pe mine, ba dimpotrivă, eu știam că indiferent ce am face aici tot trec peste noi. Și acum cu strategia, e benefică.

Domnul Lunev Mircea Doru – Dar nu ne-ați instigat.

Domnul primar Băncilă Leca – Nici nu v-am zis să nu votați, ba dimpotrivă, faceți cum vreți. Băieții care au venit de erau unul șeful IP-ului și adjunctul IP-ului, i-am certat și au spus că i-a făcut primarul cam cu „ou și cu oțet” dar tot ce a spus a fost corect și ei recunosc că firma care operează, implementează proiectul este neputincioasă.

Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă mai sunt alte discuții, întrebări, propuneri pe marginea proiectului de hotărâre? dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre privind *numirea reprezentantului orașului Întorsura Buzăului în adunarea generală a acționarilor SC Gospodărie Comunală SA Sfântu Gheorghe, cine este pentru?, împotriva?, abțineri?, s-a votat cu 15 voturi "pentru" (unanimitate de voturi de către consilieri prezenți la ședință).*

În acest sens se adoptă Hotărârea nr.43/2018 privind numirea reprezentantului orașului Întorsura Buzăului în adunarea generală a acționarilor SC Gospodărie Comunală SA Sfântu Gheorghe.

Cu privire la punctul 11 al ordinii de zi, Diverse, Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – Domnilor consilieri vă invit să vă înscrieți la cuvânt.

Domnul polițist Cristea Valentin – Domnul comandant nu a putut să vină deși el vine de obicei și m-a rugat să vă comunic în legătură consumul de droguri, despre care s-a iscat așa o panică în oraș că ar fi devenit un fenomen, au fost niște descinderi, lucruri normale. Și noi suntem o comunitate destul de mare, există și riscuri. Este un dosar instrumentat de DIICOT Brașov unde nu avem acces, pentru că este secret dar domnul comandant v-a transmis că nu este un fenomen la noi la Întorsura consumul de droguri.

Domnul primar Băncilă Leca – Dar nu ne ajunge informația, vrem să știm și noi câte cazuri sunt.

Domnul polițist Cristea Valentin – Nu există nici un caz instrumentat de Poliția orașului Întorsura Buzăului.

Domnul primar Băncilă Leca – Păi copila aceea care a murit s-ar părea că ar fi avut ceva în legătură cu asta.

Domnul polițist Cristea Valentin – Acestea sunt la nivel de zonă.

Domnul Iagăr Rareș – Deci e anchetat de DIICOT Brașov.

Domnul polițist Cristea Valentin – Există un dosar de trafic de droguri, consum de droguri că în legislația noastră și consumul de droguri este pedepsit dar este instrumentat de DIICOT Brașov, la Întorsura Buzăului nu avem înregistrat nici un dosar pentru consum sau trafic.

Doamna Boricean Cecilia – Se consumă droguri în școli?

Domnul polițist Cristea Valentin – În școli nu. Noi nu avem nici un caz instrumentat cu astfel de informații.

Domnul primar Băncilă Leca – Faceți un comunicat de presă: „drați Întorsureni prea multă zvonistică pentru nimic”, liniștiți lumea!

Domnul Iagăr Rareș – Pentru părinți stresul acesta e mai benefic pentru că încep să aibă mai multă atenție față de copiii lor.

Domnul polițist Cristea Valentin – Ideea generală este că la nivel mondial, ați observat și probabil că dumneavoastră știți marijuana în special în unele țări este legalizată, la noi este considerat drog

periculos. Tendința mondială este de a dezincrimina consumul de marijuana. Pe de altă parte, etnobotanicele se schimbă în fiecare săptămână, vin alte substanțe care pentru a fi interzise trebuie să apară un ordin al Ministrului și dacă nu apar acolo, consumul lor nu poate fi pedepsit. Este mai periculos cu etnobotanicele, la Brașov există un centru de trafic de etnobotanice, copii de aici mai au acces și pe acolo, din această cauză există cazuri de consum la noi în zonă. Asta a fost în speță ce știm noi, au fost anchetați și duși la audieri ca martori. Se va face un comunicat oficial, o să-i transmit domnului comandant dar pe calea oficială a Inspectoratului Județean, probabil că în ziar ar fi cel mai potrivit.

Domnul primar Băncilă Leca – Unde găsiți de cuvînță, populația trebuie liniștită.

Domnul polițist Cristea Valentin – Am înțeles, cam asta am vrut să vă spun și noi vă asigurăm toată disponibilitatea și oricând va fi nevoie să apelați la noi.

Domnul Lunev Mircea Doru – Într-o ședință anterioară am adus în discuție să le mulțumim pompierilor și jandarmeriei pentru că la inundații ne-au fost alături și s-a hotărât, sau s-a convenit să le aducem într-un fel mulțumiri. Deci vă rog să nu uitați de treaba asta.

Domnul primar Băncilă Leca – Ok.

Domnul Bularca Constantin – Aproximativ când aducem mașinile și când se pot începe lucrările?

Domnul primar Băncilă Leca – Când cei din Floroiaia nu mai deversează în coloana de apă pluvială deșeurile sau cum să spun, dejecțiile de la grajd și de la buda lor, atunci mai venim.

Domnul Bularca Constantin – Eu vreau să vă spun că dumneavoastră trebuie să faceți ceva, eu nu mă duc la ăla să-i dau în cap, am fost și cu domnul viceprimar și am vorbit omenește cu ei, mi-a promis, dar uite că nu se face.

Domnul primar Băncilă Leca – Așa este, deci săptămâna asta s-au plătit toate?

Domnul viceprimar Platon Ștefan – Mai puțin compactorul.

Domnul primar Băncilă Leca – Deci de azi într-o săptămână ar trebui să avem.

Domnul viceprimar Platon Ștefan – Da, astăzi s-au semnat ordinele de plată, dacă totul este bine mâine mergem la ei.

Doamna Băilă Anca Maria – Eu vreau să întreb care este situația serei? Funcționează sera?

Domnul primar Băncilă Leca – Nu funcționează.

Doamna Băilă Anca Maria – Nu e nimic plantat?

Domnul primar Băncilă Leca – Ba florile pe care le vedeți au fost plantate în seră.

Doamna Băilă Anca Maria – Și legume nu se pun?

Domnul primar Băncilă Leca – Ba se pun. Și ne trebuie voluntariat, dacă nu putem să vindem.

Domnul Iagăr Rareș – În Decembrie anul trecut am hotărât împreună cu dumneavoastră ca până în 31 Martie, beneficiarii subvenției de la Culte să aducă deconturile la Consiliul Local, sau cineva să prezinte deconturile respective.

Domnul primar Băncilă Leca – Sunt aduse toate.

Domnul Iagăr Rareș – Noi nu le-am văzut, nu știu dacă dintre colegi le-a văzut cineva.

Domnul primar Băncilă Leca – Deconturile se fac la contabilitate. Dar trebuia să le aducă și la noi, așa am hotărât.

Domnul primar Băncilă Leca – Dar au prezentat toate, am întrebat eu, s-au depus. Eu am întrebat directoarea, singurul care a întârziat este protopopul, a adus abia a doua zi.

Domnul Iagăr Rareș – Ideea este că hotărârea pe care noi am luat-o era să vină aici, să știm și noi că la contabilitate sunt o grămadă de hârtii, să vedem exact și noi fiecare dosar.

Domnul primar Băncilă Leca – De acord, vreți ceva de control, de acord, constituiți o comisie de control, că tot ce facem noi trebuie neapărat raportate. Nu e corect Rareș, voi ați decis, chemăm Curtea de Conturi.

Domnul Iagăr Rareș – Curtea de Conturi a mai venit și vine și pleacă. Deci asta am hotărât în Decembrie, e simplu, nu văd de ce nu s-ar face. Și cea mai două problemă ar fi că la ceea ce spunea domnul polițist care a fost aici nu trebuie să lăsăm lumea să creadă că este ceva trecător și că nu este un flagel. Deci nu dăm communicate că totul este în regulă să fim liniștiți pentru că de când s-a întâmplat ultima prostie pe aici, părinții au început stea cu ochii pe copii. Spaima asta nu este ca și cum ar fi un violator în serie, nu e nici că e o vulpe cu rabie, este o problemă care poate

14

dintr-o chestie foarte simplă un flagel în toată Întorsura, cum e în orașele mari. Și atunci mai bine să fie speriați, să aibă grijă mai mult, decât mai puțin.

Domnul viceprimar Platon Ștefan – Adică la ce a fost aici, razie și ce a mai fost, e clar că a fost ceva.

Domnul primar Băncilă Leca – Eu știu 2 persoane, mi-au spus părinții că au probleme aici. Deci ideea că este imaculată situația, nu este adevărată. Dar nici că este fenomen.

Domnul Iagăr Rareș – Nu trebuie să-i liniștim, pentru că o să aibă mai multă grijă de ei.

Nemaifiind discuții sau obiecțiuni, Domnul Bularca Gelu – președinte de ședință – mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al orașului Întorsura Buzăului.

Întorsura Buzăului la 27 Aprilie 2018.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BULARCA GELU**



**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR,
GĂITAN MARIA- MAGDALENA**

